

БОКСЕРСЬКА ПЕРЕМОГА В УНІВЕРСІАДІ

У спортивному комплексі «Гарт» відбулися змагання з боксу за програмою X обласної універсиади серед ВНЗ 3—4 рівня акредитації.

Десять студентів захищали спортивну честь нашого університету. Попередні бої тривали 4 дні.

У фіналі у ваговій категорії до 69 кг кмс Олександр Розгон, студент групи ЗМО-11, впевнено переміг боксера ВДПУ, кмс В'ячеслава Стаженця і здобув перше місце.

У ваговій категорії до 64 кг кмс Олександр Ковальчук (група РА-09) поступився майстру спорту, чемпіону світу Олегу Неклюдову (ВДПУ) і здобув друге місце.

У ваговій категорії до 81 кг кмс Сергій Конецул (група ТКП-09) із значною перевагою виборов перше місце у кмс з ВДПУ Михайла Павлюка.

Впевнено йшов до перемоги В'ячеслав Доценко (група ОТЗ-11сп), але судді віддали перевагу спортсмену з ВДПУ, і В'ячеслав задовольнився другим місцем.

По вагових категоріях місяця, які вибороли наші спортсмени, розподілились так:

- ♦ до 56 кг кмс Максим Шиванюк (група МЕ-09) — II місце;
- ♦ 60 кг першорозрядник Олег Волков (ЕЗсп-11) — II місце;
- ♦ до 75 кг Артур Путкорадзе (1Кнм-11) — III місце;
- ♦ до 91 кг Богдан Ткаченко (ТЕ-08) — III місце;
- ♦ до 91 кг Ярослав Бахновський (ТЕ-11) — III місце;
- ♦ у тяжкій ваговій категорії Євген Доброгодина (ОТЗсп-11) — III місце.

У загальному командному заліку вперше за час проведення спартакіади команда нашого ВНТУ виборола I місце (із сумою балів 316 очок).

Друге місце — спортсмени ВДПУ, третє — ВНАУ, четверте — ВНМУ.

Ректор Володимир Грабко привітав університетських боксерів, побажавши так тримати і надалі.

Готував команду до виступу і поділив з ними радість перемоги доцент кафедри фізичного виховання, майстер спорту СРСР, відмінник освіти України Сергій Костюк.



Майстер спорту СРСР, відмінник освіти України Сергій Костюк нагороджує кмс Сергія Конецула, який із значною перевагою виборов перше місце у ваговій категорії до 81 кг

БОКСЕРИ ВНТУ — ЧЕМПІОНИ!!!

У Тернополі проводився Всеукраїнський турнір з боксу. У змаганнях взяли участь спортсмени з Польщі, Молдови, Росії, України (Тернопіль, Одеса, Львів та Вінниця).



Від нашого університету у складі збірної команди Вінницької області брали участь кандидати у майстри спорту Максим Шиванюк /вагова категорія 60 кг/ (група МЕ-09) та Олександр Розгон /вагова категорія 69 кг/ (група ЗМО-11).

За жеребкуванням Максим Шиванюк зустрівся з майстрами шкіряної рукавички з Польщі, Молдови та Тернополя. Усі зустрічі хлопець виграв дуже впевнено і став переможцем у своїй ваговій категорії.

І Олександр Розгон впевнено переміг польського, молдовського та російського спортсменів і здобув перше місце.

Сергій КОСТЮК, майстер спорту СРСР, доцент кафедри фізичного виховання головний тренер ВНТУ з боксу